
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 153/2025 

Varginha, 16 de maio de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 78/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°78/2025 de autoria do nobre vereador Fernando 

Guedes de Oliveira, após informações recebidas da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

 

CÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em,   lc/  	?-\51-1 

  

ASSINATURA 

  

 

Carlos Honório O •n  Junior  

Secretária Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Requerimento  re.  78/2025 — Processo 6474/2025 

Data: 24/04/2025 

Ilmo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe solicitando informações detalhadas sobre as máquinas 

pertencentes à frota da Prefeitura, especificamente a Pá Carregadeira e o Trator Valtra, que atualmen-

te se encontram inoperantes, com as seguintes questões: 

I. Quais as causas da inoperância da Pá Carregadeira e do Trator Valtra? 

R.: A Prefeitura possuí 05 (cinco) carregadeiras, das quais duas estão com os motores 

fundidos. Dessas duas, uma delas as peças já chegaram e já está sendo montada e deve estar em 

operação até o fim do mês. A outra estamos com processo de licitação, pois a empresa detenedo-

ra da Ata de Registro de Preços responsável pelo fornecimento dessa categoria de peças decli - 

nou do fornecimento e será necessário um novo processo licitatório. 

2. Quais ações estão sendo tomadas para reparar esses equipamentos e qual a previsão de re- 

torno ao funcionamento? 

R.: Corno informado o item anterior já está em andamento um novo processo licitatório. 

3. Existe um cronograma para a conclusão dos reparos? Se sim, qual é a previsão? 

R.: O novo processo licitatório deverá ser finalizado em aproximadamente 45 dias. 

4. Será necessária a aquisição de peças ou serviços externos para os reparos?  Qua(  o orçamen-

to estimado? 

R.: Sim, será necessário a aquisição de novas peças, no entanto como ainda não foi licita-

do não possuímos o valor. 
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5. Quais impactos a inoperância desses equipamentos está gerando nos serviços da Prefeitura? 

R.: A falta desses equipamentos dificulta o atendimento a população e compromete de 

certa forma a produtividade dos setores, no entanto estamos ajustando logisticamente para que 

todos Os Setores e Secretarias tenham o mínimo de'equipamentos necessários para executarem 

suas tarefas. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente, 

(/'  
William  Gregório Grande 

Secretário Municipal de Obras Serviços Urbanos 
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